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& OFFICE OF JOINT COMMISSIONER OF POLICE,
NORTHERN RANGE DELHI.

5 No F24(229)0D/09- | |"3R| Complt./NR dated Delhi, the | 3 ,gi’ 2009.

gy

The Assistant Director,
National Commission for Scheduled Tribes,
/ 6th Floor, Lokanayak Bhawan,
Khan Market, New Delhi.

Sub: Complaint of Shri Uttam Chand Meena.
il
04 Sir,
ﬂ/\@\ With reference to your office letter No. UCM/9/Delhi/Attro /2009-RU
¥ dated 25.06.09 on the subject cited above. Complainant Shri Uttam Chand Singh

' 0 Meena has alleged that NDPL had organized a raid at flat No. 23 owned by his
% neighbour Smt. Veeni Arora w/o Shri Vijay Arora. The family of Smt. Veeni Arora
doubts that the raid was conducted at his instance being employed as Assistant
fManager, Government of Delhi at Bawana. Sirce then, Smt. Veeni Arora and her
family members have been harassing him and using caste based derogatory language
against him. The complainant has requested for his safety and legal action against
the alleged persons.

The matter has been looked into through ACP/Bawana. On receipt of
the complaint, the complainant was contacted .and his statement was recorded. No
independent public witness has yet corroborated the allegation of use of caste based

abuses, leveled by the complainant. The ﬁiaft"é?i—s__sfill pending enquiry and so far
there is no evidence attracting legal action. However, in case any corroboratory

evidence comes on record, appropriate legal action will be taken on merit.

Yours faithfully,
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Ll T
(KEARNAL SINGH

JOINT COMMISSIONER OF POLICE,
NORTHERN RANGE, DELHI.




